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Arrondir un nombre

mm Découvrons ensemble .
Dives-sur-Mer a une population de 5 814 habitants.

P Encadre ce nombre entre deux milliers qui se suivent.
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Place la population de Dives-sur-Mer sur la droite numérique ci-dessous.
5000 5500 ‘ 6 000
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Arrondis 5 814 au millier le plus proche. ..6.Q.€.0u ...

; ) ) j Aide-toi du schéme
P Encadre maintenant 5814 entre deux centaines qui se suivent. pour arrondir

¢ e les nombres.
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Place la population de Dives-sur-Mer sur la droite numérique ci-dessous. o

5800 5844 5850 5900
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Arrondis 5814 a la centaine la plus proche. ... 2800 ...
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ED Arrondis les nombres suivants au millier le plus proche en t'aidant du schéma ci-dessous.

3 000 3 5100 4 000 | 5000 6 000 7000
| | | I |

1 1

83700 Leco. ; 3200 2aca. |B5345 Hace.. ; 6789 F.aco.
4300 leso. ; 59003 .Geca | 6805 .1, ; 41895 ly.e0a..
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B3 Voici les populations de quatre villes francaises :

4 443 habitants 4 764 habitants 5074 habitants

4 000 4 500
] ] | ] 1l & | | lg & | |

Place approximativement ces populations sur la droite numérique en dessinant un point
de la couleur du cadre de la ville.

Arrondis chaque population a la centaine d’habitants la plus proche.

Carnac: .4L.9¢... Plouay:.{ieq.... Quiberon : ..22494..... Arradon: ..k Fe00.

Compétence : Arrondir un nombre au millier le plus proche ou 2 la centaine la plus proche.
Calcul mental : Ajouter 1000. L'enseignant écrit 3 450 + 1000 ; I'éléve écrit 4 450.

116 cent seize




